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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES

®
SPARE AT i PTE 28 LCD TELWIN

PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Disefio seccionado maquina.
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PTE 28 LCD

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE
REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Scr Fusione Braccio Inferiore Elettrodo Ricurvo
Scr Fusion Bras Inferieur Electrode Courbe
1 Scr 1 1 31 21 1 6 Lower Arm Smelting 51 2023 31 Bent Electrode 690036
Ser Unter Arm Schmelzung Gebogene Elektrode
Scr Fundicion Brazo Inferior Eletrodo Curvo
Scheda Snubber Scr Fusione Mobile Xp1 Kit Bracci 350 M
Platine Snubber Scr Fusion Mobile Xp1 Kit Bras 350 Mm
2 Scr Snubber Card 1 14628 1 7 Movable Melting 51 2026 32 Xp1 Kit Arms 350 Mm 8031 00
Scr Snubber Karte Bewegliches Schmelzung Xp1 Kit Arme 350 Mm
Tarjeta Scr Snubber Fundicion Moble Xp1 Kit Brazos 350 Mm
Commutatore Bobina Secondario Xp2 Kit Bracci 500 Mm
Commutateur Bobine Secondaire Xp2 Kit Bras 500 Mm
3 |swich 122019 18 [secondary Coil 513052 33 |xp2 Kit Arms 500 Mm 803101
Schalter Sekundaerspule Xp2 Kit Arme 500 Mm
Interruptor Bobina Secundario Xp2 Kit Brazos 500 Mm
Mascherina Protezione Frontale Xp3 Kit Bracci 700 Mm
Masque Protection Partie Frontal Xp3 Kit Bras 700 Mm
4 Protection Mask 1 421 1 7 1 9 Front Panel 642580 34 Xp3 Kit Arms 700 Mm 8031 02
Schutzteil GerAtefront Xp3 Kit Arme 700 Mm
Mascara De Proteccion Frontal Xp3 Kit Brazos 700 Mm
Motore Pedaliera Kit Cablaggio Termostato
Moteur Pedale Kit Cable Thermostat
5 Motor 1 52073 20 Pedal 644538 35 Thermostat Cable Kit 981 775
Motor Steuerpedal Thermostat Kabel Kit
Motor Pedal Kit Cable Termostato
Ventola Assieme Leva Kit Cruscotto
Helice Ensemble Levier Kit Tableau
6 Fan Blade 1 521 1 1 21 Lever Assy 644539 36 Dashboard Kit 981 776
Fluegelrad Hebelset Schaltbrett Kit
Aventador Grupo Leva Kit Cuadro
Trasformatore 400V Leva Braccio Kit Scheda Controllo
Transformateur 400V Levier Bras Kit Carte Controle
7 Transformer 400V 1 69884 22 Arm Lever 644543 37 Control Board Kit 981 884
Transformator 400V Arme Hebel Steuerungskarte Kit
Transformador 400V Leva Brazo Kit Tarjeta Control
Rondella Isolante Telaio Kit Assieme Display
Rondelles Isolantes Chassis Kit Affichage
8 Insulating Washer 322272 23 Frame 645734 38 Display Kit 981 780
Isolierschaubepaar Rahmen Tafel Kit
Arandela Aislante Chasis Kit Pantalla
Isolante Coperchio Kit Boccola Per Bracci
Isolant Capot Kit Bague Pour Bras
9 Insulating Part 322274 24 Cover 650326 39 Kit Bush For Arms 9901 87
Isolierteil Deckel Kit Buchse Fuer Arme
Aislador Tapadera Kit Aro Por Brazos
Manopola Per Commutatore Mantello Kit Pressacavo
Poignee Pour Commutateur Couvercle Kit Presse Cable
1 0 Switch Knob 1 22060 25 Top Cover 650392 40 Cable Bushing Kit 990368
Umschaltergriff Kasten Kabeldurchgang Kit
Manija Por Conmutador Tapadera Kit Prensa Cable
Asta Filettata Retro Trasformatore Ausiliario
Tige Filetee Partie Arriere Transformateur Auxiliaire
1 1 Threaded Bar 422246 26 Back Panel 651 236 41 Auxiliary Transformer 990598
Gewinde Bar Rueckseite Hilfstransformator
Asta Con Filetado Trasera Transformador Auxiliar
Perno Fianco Destro Piastra Fissaggio Braccio
Pivot Partie Lateral Droite Plaque D’appuit Inferieur
1 2 Pin 422266 27 Right Side Panel 65621 1 42 Lower Base 51 2024
Zapfen Rechts Seitenblech Unterspurplatte
Perno Flanco Derecho Chapa Inferior Por Apoyo
Portaelettrodo Fianco Sinistro
Porte Electrode Partie Lateral Gauche
1 3 Electrode Holder 443020 28 Left Side Panel 65621 2
Elektrodenhalter Links Seitenblech
Portaelectrodo Flanco Isquierdo
Molla Perno
Ressort Pivot
14 |spring 452021 29 |pin 681179
Feder Zapfen
Muelle Perno
Molla Elettrodo Diritto Standard
Ressort Electrode Droite Standard
1 5 Spring 452077 30 Standard Straight Electrode 690035
Feder Gerade Standard Elektrode
Muelle Electrodo Recto Estandar

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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